



954期

新社辦彩繪展活力



(攝影/張令宜)

歲末成發 社團攜手完美收官

歲末迎新春，共鳴箱古典吉他社、烏克麗麗社、國樂社等社團在校園內展開各式成發活動...

「烏克好聲音」創意博得喝彩

【記者陳怡如淡水校園報導】烏克麗麗社於上月23日晚間在1201舉辦期末音樂會...

「即溶咖啡館」聽覺視覺完美結合

【記者陳羿鄺淡水校園報導】上月24日，吉他社在覺軒花園舉辦「即溶咖啡館」...

「重返C大調」表演者情告白

【記者李宜萱淡水校園報導】Music Night! 音樂文化社於上月29日在覺軒花園舉辦...

「出鬼入神、魔音傳腦」展國樂多元貌

【記者劉蕙萍淡水校園報導】雅瀨國樂社上月23日晚間在文籟音樂廳舉辦「出鬼入神、魔音傳腦」...

點緊張，但都努力展現所學，雖然辛苦卻很值得。」「真理大學觀光數位知識學系的林欸瑋說...

「失戀工作室」古箏療癒人心

【記者陳羿鄺淡水校園報導】「失戀，是為了遇見下一個對的人。」你是否曾有分手後仍對前男女朋友戀戀不捨嗎...

以名為「文婷」的女孩失戀的心路歷程及她朋友的想法，共錄製16段個人獨白帶出「三寸天堂」、「望春風」等16首曲目...



「失戀工作室」的表演唱者魏曉琴，專程飛到台北參加成發會。(攝影/張令宜)

社辦空間大躍進 熱鬧喬遷五虎崗

【記者莊鈞鈞淡水校園報導】為解決社團活動空間不足，本校自9月起租賃位於校外五虎崗兩棟大樓...

學生仍有空間使用上問題，可與課外組反應轉知本組協助處理。對於未來有意願申請五虎崗社辦的社團...



國標舞社在五虎崗新活動空間練習舞。(攝影/王政文) 化材系系學會再遷入五虎崗新社辦。(攝影/王政文)

江風冠補充，新社辦將持續補強如空調、防撞柱等內部機能，經費允許會完成其他外牆的彩繪...

兩棟大樓，各為4層樓，一棟規劃給27個社團作為辦公室，另一棟則增設木質、PVC地板、扶手、大型鏡面供社團練習舞蹈、活動使用...

對於壁癌、漏水等問題，節能組組長姜宜山回應，目前學校已持續修繕相關問題...

70人體驗控窯樂

【記者呂登珍淡水校園報導】由城市農夫社、彰化校友會於上月28日在竹圍農場共同舉辦「你，今天有控嗎？」...

在土地工作者梁馮馮指導下，同學親自動手以紅磚、石塊堆砌傳統土窯，經過烤窯、食材進窯、悶窯等過程...

好萊塢湯圓會 傳雄友情

【記者張凱琪淡水校園報導】高雄校友會於上月26日舉辦「好萊塢之特務雄很大」湯圓晚會...

本屆不僅是聯繫會員情感的傳統晚會，今年增加團體表演與性感椅子舞，更配合好萊塢主題的走秀及團拍競賽...

自覺年代詩 15日截稿

【記者盧逸峰淡水校園報導】微光現代詩社主辦「微光詩歌節：自覺年代」開始徵稿了！主題細分為性別、身份、善惡、框架、信仰5項題目...



歌牌社

歌牌社 帶你領略日本古典文化！去年3月，一群對日本歌牌有濃厚興趣的日文所系同好共同創社...

「當初會認識歌牌是因為一款電玩遊戲！」社長日文碩二張修齊說。從電玩模擬的歌牌遊戲勾起他對歌牌原型的好奇...

歌牌過去為日本宮廷遊戲，近期才演變成競技項目。由於比賽激烈，又被稱為「榻榻米上的格鬥技」。1組歌牌共20張，由各1米上的格鬥技...

建鬼屍控以假亂真 驚嚇指數破表

【記者蔡晉宇淡水校園報導】「啊!!!」此起彼落的尖聲，迴盪在建築系館中。建築系於上月26日舉辦「屍控」之第十二屆「建鬼」鬼屋活動...

人，15分鐘中沿路真真假假的鬼屋情境，讓同學隨著步伐不斷加快心跳。俄文一孫子羽心餘悸的說：「當我還在注意坐在椅子上的人偶會不會突然起身時...



建築系同學扮鬼嚇嚇嚇，驚嚇路過人。(攝影/張令宜)

校園話題人物 法文四遊曼青

「我知道我並不特別，因為有你陪伴，才不放棄，不敢想像擁護後的身影，只想現在我抱著你.....」本校103級畢業MV《那一天的身影》...



脫俗氣質 狂戀吉他創作

高二時，游曼青毅然加入吉他社，儘管每天練上三至四小時彈到手指發疼，也不減她對吉他的熱情...

有鄰居被歌聲打動，從門縫塞小紙條給她鼓勵，而臉書粉絲專頁「Oh yeah青青」也突破1千6百人。」「音樂讓人感到快樂，創作則將這份快樂，封存於歌曲中。」...

不僅在校園內各成發場合，能見到游曼青的身影，螢光幕前的清新脫俗表現，讓游曼青獲不少校外表演機會...

最後遺言 反思人心



實驗劇團於23日至26日晚間在實驗劇場，舉辦為期4天的期末公演《最後的遺言》。一場殺人事件引發文學教授、律師、作家、殺手相繼出現汽車旅館內...

導演日文四趙康宇表示：「悲劇結局表達出人們的私心往往導致不幸的事一再發生，希望帶給觀眾另一層啟發。」...

本週我最靚



國企四蕭瑞玲：祝大家新年快樂！